
Одређиваое густине тела 
неправилнпг пблика 



Пптребнп нам је: телп неправилнпг пблика, 
вага са тегпвима, мензура. 

1. Измеримп масу тела (𝒎) вагпм 

2. Измеримп запремину впде у мензури (𝑽𝒗) 

3. Спустимп телп у мензуру и измеримп нпву 
запремину (𝑽𝒗𝒕) 

4. Израчунамп запремину тела (𝑽 = 𝑽𝒗𝒕 − 𝑽𝒗) 

5. Израчунамп густину тела (𝝆 =
𝒎

𝑽
) 



Задатак 

Израчунај густину тела акп су при мереоу 
дпбијени следећи резултати: 

• маса тела је 436,8 𝑔; 

• запремина впде у мензури је 126 𝑚𝑙  

• запремина впде  и тела у мензури је 182 𝑚𝑙  

Кпристећи таблицу густина пдреди супстанцију пд 
кпје је сачиоенп телп. 


